
CONSIGLIO COMUNALE
IX COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 09-12-2009 ore 14:30
congiunta alla V Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio
Borghello, Tobia Bressanello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Saverio
Centenaro, Giorgio Chinellato, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna
Gandini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich,
Jacopo Molina, Carlo Pagan, Luciano Pomoni, Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Silvia Spignesi, Fabio
Toffanin, Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Giorgio Chinellato, Giorgio D'Este, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Giacomo Guzzo,
Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Luciano Pomoni,
Giorgio Reato, Alfonso Saetta, Silvia Spignesi, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Daniele Comerci
(sostituisce Danilo Corrà), Franco Conte (sostituisce Anna Gandini).

Altri presenti: Assessore Giuseppe Bortolussi, Assessore Gianfranco Vecchiato, Dirigente Mario Berti, Funzionario
Enrico Mazzaro, Funzionario Lucio Celant, Consigliere Claudio Borghello, Consigliere Ivano Berto, Funzionario Roberto
Maschio.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 3874-2009: Provvedimento unico di assenso alla esecuzione di opere
edilizie in deroga agli strumenti urbanistici ai sensi dell'art. 14 del DPR 380/2001, richiesto dall'ente ecclesiastico
"Provincia Veneta dell'Ordine dei Carmelitani Scalzi" per la ristrutturazione di un edificio da adibire ad attività pastorali, in
Cannaregio 54 Venezia

 
La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per la discussione.

Autorizzazione concessa per la costruzione di un parcheggio da 500 posti nella zona centrale di Tessera
 
La discussione sull'argomento si è regolarmente svolta.
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